(上接一版) 将当地农民的大米统一包装后在农村淘宝平台 上销售,售价达到了每公斤6元至12元,3个月的销售额就 达到了60余万元,王琪在这项销售中只领取淘宝的佣金, 没从农户那里提一分钱,完全让利于民。2016年7月,农 村淘宝服务站开展了"淘友会,聚公益,清凉一夏"活动, 王琪为哈拉杆吐村贫困村民任德福、张成等7个贫困户各捐 助了凉席和衣物。2016年王琪被评为"镇赉好人""镇赉 2016年度人物",并当选为白城市人大代表。 王琪还决定在家乡开办一家年加工能力6000万斤的淀

粉厂。她先后前往黑龙江和山西、安徽实地考察,决定建厂 的同时发展新型订单农业, 让农民调整结构种植马铃薯。 为了让农民心里有底, 王琪采取公司加基地加农户的方 式,跟所有合作农户签订收购合同,市场价格高时按市场 价收购,公司运行后还有分红,并免费培训农民种植技 术、提供马铃薯种子和专用肥、农药及专用采收机械,贫 困户将享受免费整理土地、免费种植服务。目前签订单的种 植户已达200余户, 其中贫困户占比50%, 签订种植面积 500公顷,覆盖镇赉县8个乡镇。农民算了一笔账,按订单 收购价计算,种马铃薯的收入将是玉米的两倍还多。当地党 委、政府也都大力扶持这个勇于创业的年轻人, 坦途镇政府 正在积极为王琪的淀粉厂落实建设用地, 镇赉县政府还将提 供前期建厂资金。

> 深入开展了举县造林大会战、十年绿化美化等活动,累计造林 38万亩,全县林地保有量达到92万亩。

提升"红利" 百姓满意

在镇赉县建档立卡"三星贫困户"每人手里,都有一张免 费住院治疗的就医卡,是那么珍贵、那么温暖。像这样的一项 项民生举措,都彰显了党和政府的涓涓爱民之情。有针对性地 改善民生领域的痛点、难点、弱点,投入教育、医疗、社保等 民生事业的"真金白银"都大写着百姓的幸福满意,一个又一 个笑容见证了个体对于民生红利的提升, 让宏大的蓝图有了可

——精准施策挖穷根。遵循中央、省、市决策部署,镇赉 县精准施策,对症下药,靶向发力。在全省率先启动了"三推 进、三提升"扶贫攻坚行动,制定了乡村两级"1+3"人口和 脱贫产业发展规划,筹措资金18亿元,重点支持扶贫产业发 展和贫困村基础设施建设,实现省、市、县三级包保,达到了 贫困户包保、扶贫产业全覆盖,脱贫4.8万人,为全面打赢脱 贫攻坚战奠定了坚实基础。

一开展重点民生工程,提升群众的"满意度"。城镇就 业年均增幅14%以上,失业率控制在3.8%以内;城乡低保补 助标准是2011年的1.5倍;城乡居民基本医疗保险实现全覆 盖,养老保险参保率达到93%以上;县中医院晋升二级甲等 中医院。新建中医院、县卫生服务中心综合楼, 村级卫生室标 准化建设全面完成, 万人拥有公共医疗卫生面积居全市前列; 投资5亿元,新建、改建110个教育及辅导用房,为各学校配 备了34万件(套)现代化教学设备,农村学校校车和营养餐 实现全覆盖,义务教育均衡发展顺利通过国家验收;874名优 秀青年应征入伍; 村和社区运转经费全部纳入财政预算, 村级 便民服务大厅实现全覆盖,建设农村文化大院47个,农家书 屋141个,送戏下乡238场,有线电视入户率达99%。高标准 建设了信访联合接待大厅,进一步畅通了群众诉求渠道,深入 开展领导干部信访"接待日"和信访积案专项整治活动,民康 花园、御翠豪庭等221件信访疑难案件得到妥善处理,历史遗 留信访问题基本实现清仓见底,信访积案息访率达98%。积 极推进大安全体系建设,安装公共监控探头619个,基本实现

但愿苍生俱饱暖,不辞辛苦出山林。晒一晒这五年镇赉县 的"民生清单",描绘出的是镇赉县为民爱民的美好景象,也 是镇赉建设幸福家园最有质感的映射。

五年一个刻度, 五年一个跨越。过去的五年, 是承前启 后、继往开来的五年,是栉风沐雨、砥砺奋进的五年,是科学 发展、蓄势突破的五年,更是硕果累累、变化显著的五年!

潮平两岸阔,风正一帆悬。展望未来,镇赉县牢固树立创 新、协调、绿色、开放、共享"五大发展"理念,重点推进脱 贫攻坚、城乡建设、生态环境整治、项目建设、服务业发展 "五大攻坚"行动,不断加快富强、美丽、开放、生态、和谐 "五个镇赉"建设,凝心聚力,再创佳绩,在开发开放的道路 上再创新的辉煌!

第三届中国北方自驾游发展高峰论坛 内蒙古第六届自驾车旅游那达慕暨库伦2017年 蹓跶蹓跶全国越野车王争霸赛在库伦旗成功举办

本报讯 (吴凡)9月29日,由内蒙古自治区旅游发展委员会、通辽市人民政府主 办,通辽市旅游局、库伦旗人民政府、营口港旅游开发有限公司、大连联友旅行社 有限公司承办, 中国旅游车船协会、房车露营自驾游分会、北方八省市自驾车协会 及相关俱乐部、通辽自驾协会支持举办的"第三届中国北方自驾游发展高峰论坛、 内蒙古第六届自驾车旅游那达慕暨库伦2017年蹓跶蹓跶全国越野车王争霸赛"在内 蒙古自治区通辽市库伦旗银沙湾自驾营地举行。开幕式上,既有参加内蒙古自治区 成立70周年庆祝大会千人安代舞的原班人员表演的激情似火的安代舞,也有额尔古 纳乐队、突腾乐队等演艺明星演唱的歌曲,为现场观众献上了一场不可多得的民族

库伦旗是中国安代艺术之乡、中国荞麦文化之乡、中国蒙医药文化之乡,是 "纵情草原的起点、畅享通辽的首站"。此次活动选择在库伦旗举办,正是看准了这 里悠久的文化底蕴和醇厚的人文资源。在三天时间内, 大会持续举行了一系列有关 体育、旅游的主题活动,进一步推介了通辽市"敖包相会"的地方旅游品牌,拉动 中国北方及全国自驾车旅游市场,提升了内蒙古自驾车旅游的知名度和吸引力。通 过举办本次激情四射的体育旅游大会,一个绿色库伦、文化库伦、活力库伦的崭新 形象正呈现在人们面前。

一工业发展挺起了镇赉"脊梁"。在发展农业的同时, 县委、县政府始终将谋划大项目、争取大项目、落实大项目作 为发展中的重中之重,而镇赉县经济开发区无疑是项目落户的

重要载体,经济开发区晋升为省级经济开发区,人园企业达到 147个, 工业总产值达到90.5亿元, 是2011年的2.2倍, 年均 递增17%,位居全省同类开发区前列。能源、农副产品加 工、医药健康、建材和装备制造"四大支柱产业"规模不断壮 大,产值占规上企业总产值的90%以上。

五年来,全县工业企业发展到223户,其中规上企业户数 达到50户。全口径工业产值实现229亿元,是2011年的2.1 倍,年均递增20%;规上工业产值实现95.7亿元,是2011年 到156万吨,铁北杂粮杂豆市场等商贸物流功能不断完善,实 的1.8倍,年均递增14%。

一第三产业蓬勃发展。依托传统优势,镇赉县还将第 三产业作为"转方式、调结构、促升级"的重要突破口,规 划引导,催化第三产业迅速增长、脱胎换骨,努力培育新的 农村"最后一公里",被确定为"省级电子商务试点县""全国

蓄势腾飞正当时

经济增长点。相继引进了欧亚、骆驼岭等大型超市,大力实 施"万村千乡"市场工程,农村连锁配送店覆盖行政村达 70%以上。

商贸物流不断壮大。中铁物资集团投资3923万元的粮食 物流仓储项目获得国家审批,11个国有粮库划归地方管理, 新建科学储粮仓2333户,粮食仓容从2011年的30万吨发展

电子商务迅速崛起。与阿里巴巴合作联盟,发展"村淘" 网点42个,实现网上交易额2100万元,打通了商贸流通服务

电子商务进农村综合示范县"。

一个项目,就是一个新的增长点;一批项目,就是一个新 的增长极。"三产"的协同发展,使镇赉县经济发展后劲十足。

城建篇 城乡环境日新月异

镇赉县坚持城乡统筹、协调发展,不断完善基础设施,持 体味的温度。 续改善人居环境, 五年来, 城乡面貌发生了历史性巨变。

一城市改造提质步伐加快,改造棚户区47个区块、 102万平方米; 统建廉租房1626套、7.5万平方米。新建、改 造城区道路20条,扶余路、华城街等"丁字路"全部贯通; 县城4个出口全部进行了升级改造,4座公铁立交桥、东西绕 越线建成通车,"三区两环五横五纵"的城市框架基本形成。 高起点打造了南湖公园、奥体公园、千米长廊、东出口、南出 口、西绕越线、扶余路、环湖路等绿化美化工程,新增和改造 绿地面积90万平方米,城区绿地覆盖面积达到630万平方 米。城区路灯全部实现智能化远程控制,街路亮化覆盖率达到 100%。成功引嫩江水入县城,初步建成"三湖三园两广场一 长廊"的城市景观格局。

一美丽乡村建设亮点纷呈。五年来,改造农村危房 18482户,农村砖瓦化率达到72%。启动实施了"气化镇赉" 试点工程和82个贫困村基础设施建设工程。建设省级"千村 示范、万村提升"示范村36个、新农村建设重点村15个、市 级"三项工程"示范村16个,创建全国生态镇、文明村镇各 1个,省级生态村2个、文明村镇6个,省级美丽乡村4个。 城镇化率达到48%,比2011年提升了13个百分点。嫩丹高 速、扎突公路镇赉段建成通车,完成东大公路等省县公路136 公里,乡村公路1200公里,城乡路网工程不断完善,交通运 输更加便利。如今的镇赉乡村,天更蓝、地更绿、水更美、路 更畅、林更茂,村容更加整洁、环境更加宜居,呈现出"水满 枝头花满枝"的怡人景象。

生态篇 泡塘相连千鹤齐舞

镇赉县始终将生态红线作为严守的底线,将绿色作为发展

五年来,镇赉县实施了中小河流治理、月亮泡排灌站异地重 建、河湖连通等8大类19项重点水利工程,尤其是河湖连通工 程"五大版块"的启动实施,将县域内45个较大泡塘、4个大中

型水库相连互通,形成引蓄结合、科学治水的大水利格局。 切实加强生态恢复和管护。严厉打击私开滥垦、湿地取土 行为, 实施草原季节性禁牧, 治理退化、沙化、盐碱化草地 25万亩,草原面积恢复到63万亩。大力开展重点区域生态环 境综合整治专项行动,实现退耕还湿、还林、还草4.2万亩。

现粮食吞吐834万吨,帮助农民增收90亿元。

白城市医院胸外科 广泛开展普胸外科和胸外科微创手术治疗 2. 拥有一支年轻化、高素质的医疗人才队 可有效诊治各期肺癌、食道癌、纵隔肿瘤、各 伍,积极探索围手术期肺保护新措施和新方法,



国内领先的胸腔镜

种气胸、胸腔积液、脓胸、胸壁肿瘤、肺结核、支气 倡导肺癌的个体化、人性化、规范化治疗方案,实 管扩张、乳腺疾病等;能熟练完成胸腔镜下肺大 现独创的人文关怀治疗。 泡切除术、胸腔镜下肺叶切除术、胸腔镜下胸腺 (瘤)根治切除术等;对食管癌、贲门癌进行以胸 技术治疗肺癌、食管癌 腔镜为主的手术治疗。

1. 拥有国内领先的电子支气管镜检查设 咨询热线:17604367217 备和胸腔镜检查设备,于2000年率先在白城地 区开展无痛气管镜检查,2014年率先在白城地 区引进胸腔镜新技术。

努力提高医疗技术水平

白城市洮北急救电话: 963120

更好地为广大患者服务

等方面始终走在全市

前沿,成果显著。



3. 在支气管镜辅助检查治疗和粒子植入

扫一扫,请关注!

吉林大学中日联谊医院专家每周六上午在白城市医院坐诊 咨询电话: 0436-3537070 吉林省长春市儿童医院知名儿科权威专家全年在白城市医院坐诊 咨询电话: 0436-3537092 白城市医院影像中心新购入最高端影像设备(1.5T核磁共振、128排256层CT) 咨询电话: 0436-3537711



王一:

本院受理原告王颖诉你所有权 确认纠纷一案,现依法向你们公告 送达(2017) 吉0802 民初37 号民事 判决书。自公告之日起60日内来本 院领取民事判决书,逾期则视为送 达。如不服本判决,可在公告期满 后15日内,向本院递交上诉状及副 本,上诉于白城市中级人民法院。 逾期未上诉的,本判决即发生法律 效力。

白城市洮北区人民法院

金彪、方永萍:

本院受理(2017)吉0802民初 2044号原告白城市汇福源小额贷款有限 责任公司诉你借款合同纠纷一案,已经 审理终结。现依法向你公告送达本院 (2017) 吉 0802 民初 2044 号民事判决 书。自公告之日起60日内至本院领取判 决书,逾期视为送达。如不服本判决, 可在公告期满之日后15日内向本院递交 上诉状, 上诉于白城市中级人民法院。 逾期本判决即发生法律效力。

白城市洮北区人民法院

袁久伟:

本院受理(2017)吉0802民初 1210号原告李伯义诉你民间借贷纠纷 一案,已经审理终结。现依法向你公 告送达本院(2017) 吉0802 民初 1210号民事判决书。自公告之日起60 日内至本院领取判决书, 逾期视为送 达。如不服本判决,可在公告期满之 日后15日内向本院递交上诉状,上诉 于白城市中级人民法院。逾期本判决

即发生法律效力。 白城市洮北区人民法院

马连臣:

本院受理原告白城市军盛建筑工程有限公司诉被告 李海峰、马连臣及第三人李振富建设工程合同纠纷一 案,现依法向你公告送达白城市中级人民法院(2017) 吉08民再23号民事裁定书及选择鉴定机构传票。自本公 告发布之日起经过60日即视为送达。本院定于公告期满 后的第3日上午9时(遇节假日顺延)到本院司法技术辅 助工作办公室选择鉴定机构,如你不按时到场,将视为 你放弃选择权利。由本院司法辅助办公室依法选定评 估、鉴定机构。

白城市洮北区人民法院

白城市欢乐连城商街电 玩城于2017年10月25日进 行系统升级,可能造成会员 卡资料丢失,请您将会员卡 中游戏币、奖票于系统升级 前进行兑换, 如逾期未进行 兑换,给您造成的损失,本 店概不负责,给你造成的不 便,敬请见谅。

白城市欢乐连城商街电玩城 2017年10月10日

